

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 31 октября 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№173 (12803)

Цена 2 коп.

СРЕДСТВАМИ НАГЛЯДНОЙ АГИТАЦИИ

Важное средство идеально-политического воспитания трудящихся, наглядная агитация оказывает все более активное влияние на многие направления производственной, общественно-политической и культурной жизни трудящихся. Многие партийные организации нашего района за последние времена усилили внимание к развитию разнообразных форм наглядной агитации, что способствует успешному выполнению практических задач, стоящих перед трудовыми коллективами района в десятой пятилетке.

В ряде партийных организаций района, например, на заводах им. Ухтомского, Томилинских полупроводниковых приборов и алмазных инструментов, совхоза «Белая Дача», заметно активизировалась деятельность художественных советов и организаторов наглядной агитации. Так, в совхозе «Белая Дача» при парткоме плодотворно работает совет по наглядной агитации, в состав которого входят секретарь парткома и коммунисты — ведущие специалисты хозяйства. На заседаниях совета разрабатывается тематика, оцениваются предложения по улучшению художественного оформления объектов совхоза. Главная цель деятельности совета — добиться, чтобы наглядная агитация шла в ногу с задачами коллектива, указывала верный курс на пути повышения эффективности и качества. Большое значение придается здесь обеспечению социалистического соревнования, причем, использование простых и дешевых средств позволяет оперативно внедрять новые лозунги и призывы, отвечающие задачам дня.

Активно действует совет по наглядной агитации Томилинского завода полупроводниковых приборов. Совместно с цеховыми партпрогрессами он добивается наглядного отражения производственной жизни коллектива, стоящего перед ним задач. Интересна по форме и содержанию «Летопись трудовой славы», в которой показана история предприятия, соревнование за коммунистическое отношение к труду. Щит «Творцы технического прогресса» раскрывает работу рационализаторов и изобретателей. На стенде «Слава труду» — фотографии работников завода, отмеченные правительственными наградами. С фасада здания тружеников предприятия приветствует лозунг: «Здравствуйте товарищи, желаем хорошо потрудиться!», а на выходе — плакат: «Благодарим за труд, желаем хорошего отдыха!».

Все эти средства служат формированию в коллективе благоприятной атмосферы дружбы и товарищества, хорошего трудового настроя. Они вместе с призывами: «Выполним пятилетку досрочно», «Пятилетка — наша труд и энергия!» и другими помогают претворению в жизнь решений ХХV съезда КПСС.

На некоторых предприятиях, например, на Малаховском пищекомбинате, заводе мостостроительного оборудования и других, средства наглядной агитации не соответствуют напряженному ритму предпраздничной ударной вахты, обстановке торжественности в связи с приближением 61-й годовщины Великого Октября. Краски на отдельных транспарантах, плакатах, стендах выцвели, и средства наглядной агитации потеряли свою привлекательность. Ссылки на неблагоприятные факторы и погоду несостоительны. Опыт Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций показывает, что там, где парторганизация всерьез занимается вопросами наглядной агитации, ее средства постоянно находятся в рабочем состоянии.

Отдельные парторганизации ограничивают деятельность по развитию наглядной агитации из-за отсутствия средств на ее изготовление. Эффективность этого важного средства во многом зависит от разумного оформления мест, где трудятся и отдыхают люди. В красных уголках, комнатах для занятий и отдыха Томилинского производственного птицеводческого объединения наглядная агитация отражает производственную деятельность коллектива и систематически обновляется. А в общежитии Кореневского завода стройматериалов и конструкций такого не встретишь.

Подготовка к 61-й годовщине Великого Октября — празднование замечательной даты в жизни нашего народа — это смотр достижений всех сфер деятельности. И дело твойской организации — добитьяный праздничный парад про сочного оформления предпринимательства демонстрации.

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Завершив трехлетний план к 25 сентября 1978 года, труженики СМУ-9 треста «Спецстроймонтаж» добиваются новых успехов в социалистическом соревновании.

План 9 месяцев текущего года выполнен на 103,7 процента, а общий объем работ завершенной трехлетки составил 17,3 млн. рублей.



Успешно трудится коллектив производства трикотажных ковровых изделий Люберецкого коврового комбината. Высоких показателей на предпраздничной трудовой вахте добиваются и сновальщица Александра Ивановна Антоновская. На 15—20 процентов перевыполняет она задания ежедневно. Александра Ивановна готовит пружи для рашель-машин, которые вырабатывают трикотажные ковровые изделия. Сновальщица А. И. Антоновская удостоена звания ударницы коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: Александра Ивановна Антоновская за работой.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Оживленно в эти дни на поточной линии по изготовлению щитового паркета, которую обслуживает бригада Сергея Васильевича Поддубного. То глухо, то звонко гудят станки, быстро действуют рабочие, подавая заготовки, принимая обработанные детали. Выстроены в ряд штабели готового паркета — щитов размером 70 на 70 сантиметров.

Люди дорожат секундами. Сергей Васильевич посыпает в строгальный станок небольшие дубовые бруски. Станок поглощает их быстро, только успевай закладывать. С другой стороны бруски выходят чистыми, строганными. Лента подает их на торцовку. Потом заготовки подвернутся еще нескольким видам обработки, пока не вратятся в тоненькие дощечки — цельки, предназначенные для верхнего слоя паркетного щита.

Сейчас бригада работает спороно, не мешкая. В эти дни бережное отношение к минутам и секундам вызвано предпраздничной трудовой вахтой и высоким обязательством: завершить к 7 ноября годовщину.

РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА! ПОВЫШАЙТЕ ЭФФЕКТИВНОСТЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА! ЛУЧШЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ ЗЕМЛЮ, ТЕХНИКУ, УДОБРЕНИЯ, ВСЕ МАТЕРИАЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ, ДОБИВАЙТЕСЬ МАКСИМАЛЬНОЙ ОТДАЧИ С КАЖДОГО РУБЛЯ ВЛОЖЕНИЙ!

(Из Призыва ЦК КПСС к 61-й годовщине Великого Октября).

ВЕСОМЫЙ ВКЛАД СТРОИТЕЛЕЙ

Удально трудятся на строительстве административного корпуса, расположенного на трассе Олимпиады-80 в Москве, комплексные бригады кавалера ордена Трудовой Славы III степени И. Ф. Вуколова и М. С. Поддубного.

Напряженно работает бригада Н. П.

ПЛАН — ДОСРОЧНО

Досрочно завершил план десяти месяцев по объему реализованной продукции колектив экспериментального завода института буро-вой техники. Этого рубежа мы достигли 24 октября. Но реализация продукции продолжалась и в последующие дни. Поэтому сверх плана завод отправил изделий потребителям на 95 тысяч рублей. Если будут сохранены хорошие темпы производства и в дальнейшем, то годовое социалистическое обязательство по сверхплановой реализации продукции на 70 тысяч рублей будет, безусловно, выполнено и перевыполнено.

Успеху коллектива в текущем году во многом способствовало ос-

воение выпуска добротаченно-го алмазного инструмента (буровых долот). Сразу же возник повышенный спрос на такой инструмент. Коллектив цеха № 2 приложил много усилий, чтобы обеспечить надежность своей продукции в эксплуатации.

Значительную долю в объеме производства занимают ныне герметизирующие узлы к долотам. Их мы поставляем на заводы, где осуществляется серийное производство буровых долот. Оказываем, таким образом, помощь этим предприятиям.

М. ЗЯБЛОВА,
начальник планового отдела.

МАСТЕРСТВО МОЛОДЫХ

Ежемесячно на открытых комсомольских собраниях подводятся итоги социалистического соревнования между молодежными коллективами Лыткаринского завода оптического стекла. Имена победителей заносятся на «Экран соревнования». В таких коллективах объединено более трехсот рабочих.

Не раз становились победителями соревнования бригады В. Кор-

шунова и В. Спиркиной. 60 комсомольцев удостоены почетного звания ударников коммунистического труда. Высоких показателей добиваются молодые производственники на предпраздничной трудовой вахте, во всем проявляя рабочее мастерство.

А. ВАСИЛЬЕВ,
секретарь комитета ВЛКСМ.

ИДУТ В ПЕРЕД

Бригада С. В. Поддубного была на деревообрабатывающем комбинате № 13 инициатором соревнования за выполнение трехлетней программы к Дню Конституции СССР — 7 октября текущего года. Инициатива нашлаальное в жизнь: трехлетний рубеж взят к намеченному сроку. И вот новая задача энтузиастов соревнования — к годовщине Великого Октября завершить годовой объем работ. К этому имеются все предпосылки. За девять месяцев сверх задания дано уже четыре с половиной тысячи квадратных метров добротного паркета, отгруженного на строительство. И вот же выравнивается.

Успех дела способствует и то, что здесь применяется подлинно бригадный метод — работа на один наряд. Теперь каждый чувствует личную ответственность за дела всей бригады.

Характерно и другое: каждый сам себе контролер. Бригаде давно уже доверен собственный контрольный штаб. Это значит, что качество изделий гарантировано.

Бригада С. В. Поддубного создает щитовый паркет, как говорят, с начала до конца. Получает пиломатериалы хвойных пород и черновые заготовки дуба, выдаёт готовые щиты. И верхнее, и нижнее основания, сборка и склейивание деталей — все делается на этом потоке. Выполнив трехлетку, передовики производства не останавливаются на достигнутом. Идут вперед, добиваются большего.

П. ЧИЖОВ.

В ПЛЕНУ НЕУВЯЗОК

ЗДАНИЕ нового кинотеатра в Люберецах все отчелтлив приобретает свою очертания. Близится к завершению кладка стен большого зала, где поместится 800 зрителей. Красиво выглядят облицовочный кирпич. Рямыми строчками застянута раствор между рядами желтоватого кирпича. Бригада из меников Михаила Ивановича Тарабрина постаралась выполнить эту работу получше. Ведь здание кинотеатра размещается в центре города, стоять ему здесь многие годы. И любоваться им будут люди разных поколений.

Возводится и малый зал с такой же красной облицовкой. Все большую высоту набирают его стены. Строители готовятся сейчас к сооружению фойе этого зала. Ждет очередь в фойе большого зала. И каменщики могли бы продвинуть значительно дальше, если бы не организационные неувязки, которыми сопровождается строительство кинотеатра.

В предыдущей корреспонденции «Малые козырек, да велика помеха» мы критиковали недостатки в комплектации объекта материалами. Сборные детали для козырька так и не поступили. Его сделали из монолитного бетона.

Лесами объект был пополнен. И стены большого зала начали расти быстрее. Решена проблема изголовления 10 ригелей: откликнулись на Дзержинском комбинате промышленных предприятий Два таких конструкции, весом по 12 тонн каждая, уже лежат около малого зала. Бригада каменщиков М. И. Тарабрина показывает выступы, куда надо уложить ригели.

— У нас все готово, — говорит он. — Можно укладывать эти конструкции на место. И даже очень необходимо. Из-за их отсутствия не можем начать устройство фойе малого зала. Да вот беда: нечем поднять ригели. Башенный кран способен взять груз весом не более 6 тонн, а здесь — 12.

Михаил Иванович дал верную оценку своим делам. Действительность конструкции лежат на земле, но голыми руками их не возьмешь. А знали ли в тресте «Особстрой» № 2, что будет нужна более мощная техника? Знали! Разговор о ригелях идет с весны. Вполне можно было проследить за ходом их изготовления, временем поступления на объект и заранее решить вопрос с подъемными механизмами. Но трест только сейчас поддается перед управлением механизации № 2 о выделении мощного крана. Вот вам и «неувязка». Было сложно найти изготовителя этих

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

В письме в редакцию П. И. Клюев, проживающий в поселке Дзержинском, спрашивает, почему автобус № 305 ходит сейчас по укороченному маршруту и пассажирам в Капотню приходится добираться с пересадкой. Председатель исполнкома Дзержинского поселкового Совета Н. И. Железкин на запрос редакции от-

Когда-то местность в районе «Высшей школы» Люберец действительно была малонаселенной южной окраиной Поморья, лет 15 назад, на том месте, где сейчас стоит прекрасное светлое здание школы № 9, была городская свалка. И домов здесь никаких не было. А теперь и рядом с школой вдалеке вокруг, вплоть до Ново-Рязанского шоссе, раскинулся жилой массив с детскими садами, магазинами, булочными, пекарнями и сиосками. Строители, дорожники, визиты электрики приложили много усилий для благоустройства этого нового микрорайона. Да и жители потрудились немало: многих деревьев высажено десятки тысяч. Совсем не узнать теперь эти места!

Но иногда отдельные службы городского хозяйства забывают

всегда, что движение автобусов через путепровод запрещено органами, ведущими дорожным надзором. В настоящее время приняты меры для ускорения строительства обездной дороги с тем, чтобы наладить прямое сообщение из Люберец в Капотню в январе 1979 года.

ЗАБЫТАЯ «ОКРАИНА»

ИДЕТ МЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА

об этом микрорайоне. И сразу же возникли проблемы, которые, в свою очередь, сказываются на самочувствии и настроении людей. К примеру, несколько слов о ямах. На территории микрорайона множеством всяких канав, колодцев, колодезей. Посреди дороги на пути выхода зрителей из кинотеатра «Орбита» с незапамятных времен зияет открытый полузасыпанный бетонный колодец. По следствию попадания в такой колодец легко себе представить. Но как будто нет до этого колодца никому дела.

А вот еще пример. Недавно какой-то «шутник» не то автотранс-

спедия в центре внимания посетителей ВДНХ павильон «Животноводство». Здесь проводится выставка племенных животных Московской области. Участники и приглашенные осматривают экспонаты, знакомятся со

ЛЮБЕРЧАНЕ НА ОБЛАСТНОЙ ВЫСТАВКЕ

другом кругу мимо трибун. Дикторы сообщают о них необходимые сведения.

Дюйка ГПЗ «Петровское» Н. И. Федорова выводит на круг свою любимицу Дельфин. Диктор сообщает, что вес животного — 640 килограммов, за четверть лактации корова дала 10061 кг молока при жирности 4,21 процента, сухой надой — 41 килограмм. Дельфин присуждается звание чемпионки черно-пестрой породы и золотая медаль.

— Корова по кличке Крапива Живой вес 595 килограммов За

чатление на посетителей и жюри выставки Бычка вырастили скотники супруги А. И. и В. М. Агеевы. Ухаживает же за ним в других подопечных здесь, на ВДНХ, представитель другой династии животноводов — В. Н. Васенков. — Любовь к животным — расскажет потом мне Валентин Николаевич — я унаследовал от родителей Николая Ефремовича и Александры Ивановны, они много лет своей жизни проработали в ГПЗ «Петровское» скотниками. А сейчас он сопровождает по кругу Кристалла и с радостью слушает сообщение: бычку присваивается звание чемпиона ему присуждена также и золотая медаль. Рекордистами стали также Янтарь и Алмаз. Маяк, Миф в Каприз заслужили attestat первоуспешных и бронзовые медали.

Госплемзаводу «Петровское» за развитие племенного животноводства было присуждено первое место Кубок победителей в дипломе первой степени принимали главный зоотехник А. Л. Гайдук, главный ветврач Д. И. Потапов, зоотехник-селекционер Р. П. Шегал и передовая телятица М. М. Виноградова. Госплемзаводу «Петровское» вручена также первая премия в сумме 1 тысяча рублей.

«В условиях растущей интенсификации животноводства, перевода его на промышленную основу неизменно возрастает роль селекции в племенном деле», — говорил в докладе на юльском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев. На головном предприятии производственного объединения «Петровское» в его племсовхозах большое внимание уделяется работе по улучшению породных качеств скота, по выращиванию племенных животных. В прошлом году объединение сностью выполнило план продажи племенного молодняка, отправив в различные хозяйства страны 824 бычка. Среди них — 352 бычка класса элиты-рекорд. Есть полная уверенность, что с планом третьего года пятилетки животноводы тоже справятся успешно.

Р. ФАТИЩЕНКО.

ТОВАРЫ — НАРУДУ

ПРОДУКЦИЯ — СО ЗНАКОМ КАЧЕСТВА

Ленинград. Значительная часть обуви, выпускаемой производственным объединением «Красный треугольник», аттестована государственным Знаком качества. Современные по форме, сделанные из разноцветных эластичных резин изделий пользуются у покупателей повышенным спросом. В этом году намечено изготовить 48 миллионов пар такой обуви.

На снимке: новые модели детской обуви.

(Фотохроника ТАСС).



но фоне тех больших изменений, которые произошли в нашем городе за последние годы, может быть. Но эти «мелочи» портят внешний облик микрорайона и говорят о безответственном отношении некоторых коммунальных служб и расположенных здесь предприятий к вопросам благоустройства.

Что же, если одни относятся к благоустройству равнодушно, то для других — напомнить об этом. Микрорайон закреплен за СУ-1 «Центргазпромстрой», которым руководят т. Быков, в его прямая обязанность потребовать от организаций, которые проводили здесь земляные работы, привести территорию в порядок. А дорожному ремеслобуправлению (начальник Е. Ф. Ипатий) нужно лучше следить за состоянием автобусных остановок. В КОЛМОГОРОВ, вине корр.

тился. На улицах столицы белоруссию можно увидеть афиши, на которых рядом с именами известных музыкантов стоит фамилия ученика третьего класса средней специальной музыкальной школы Тимура Сергиевича.

Музыкальная биография юного мастера началась, когда Тимуру было два года. К тому времени он знал звучание всех клавиш пианино. Первым педагогом была мама, концертмейстер по профессии.

Тимур играет много и самозабвенно — Чайковского, Шуберта, Шопена. Недавно в Белорусской филармонии состоялся концерт Т. Сергиевича. В сопровождении Минского камерного оркестра он исполнил концерт Гайдна.

Тимур и сам пишет музыку. Пока трудно определить жанр этих произведений — своеобразных «эмоциональных эскизов». Сейчас он работает над циклом фортепианных пьес.

На снимке: Тимур Сергиевич.

(Фотохроника ТАСС).

ВСПОМИНАЯ
ГОДЫ БОЕВЫЕ

Он защищал Ленинград

Иван Васильевич Горбачев — сапожник. Его мастерская расположилась на одной из тихих, затененных улиц поселка Косино. Перед сапожником — стол с заготовками, гвоздиками, инструментом, а вокруг — обувь самых разных фасонов и моделей. Короче говоря, во время работы Ивана Васильевича окружают все атрибуты сапожного дела. И все это рядом, под рукой, чтобы до всего можно было дотянуться, не поднимаясь с табуретки. Ведь делать это ему нелегко. Тяжелая отметина осталась у него от грозных военных лет.

Ивану Васильевичу 58 лет, он инвалид Великой Отечественной войны. Тридцать восемь лет назад пошел в флот и воину встретил в Кронштадте. А когда в сентябре сорок первого началась формирование «бывшей 5-й бригады морской пехоты», он одним из первых стал ее рядовыми бойцом.

Во взаимодействии с другими частями, грудью вставшим на защиту Ленинграда, морские пехотинцы сдерживали настиск превосходящего противника на так называемом «Орангенофельском пятачке». Их позиции проходили по речке Воронке, на берегу которой один из матросов вбил в землю кол и прикопотил к нему фанер-

ный щит с надписью: «Фашистам переход воспрещен». За все время Ленинградской блокады кроме плененных ими один гитлеровец не перешел «запретную зону». А желание было. Не одну психическую вражескую атаку отбили моряки-пехотинцы бригады, в которой сражались и И. В. Горбачев.

Осенью того же года Иван Васильевич был зачислен в группу разведчиков, состоявшую из коммунистов и комсомольцев. Ходили в разведку всей группой, насыпывали противнику бои в одном, то в другом месте и таким образом выявляли замаскированные вражеские огневые точки.

Однажды, а было это 23 февраля 1942 года, в День Советской Армии, Горбачев возвращался утром с необычного для фронта задания. Верный своему сапожническому делу, он два дня подряд чинил обувь соседям-артиллеристам, которые накрывали снарядами своих пушек неприятельские огневые точки, обнаруженные моряками-разведчиками. И не успел Горбачев ступить на сотню метров от позиций наших артиллеристов, как на них обрушился огонь вражеской минометной батареи. Вокруг начали рваться мины. Одна из них хлестко вздыбила рядом с ним мерз-

лую землю и снег. Иван Васильевич упал, почувствовал боль в ноге. И хотя он сразу же увидел, что остался без ступни и что теперь много потеряет крови, сознание его не покидало. Он затуманенным взором заметил, что к нему спешили на помощь артиллеристы...

После длительного лечения в госпиталях моряк-разведчик Иван Горбачев вернулся домой.

Много лет Иван Васильевич живет в поселке Косино. И свое сапожническое дело выполняет с большим мастерством любовью. Недаром он удостоен звания ударника коммунистического труда.

...Идут годы. В дни празднования Дня Победы бывшие фронтовики надевают боевые награды. У Ивана Васильевича боевых наград нет. Но зато у него было святое право защищать Родину в самую трудную для нее годину и это право он использовал в полную меру. Потом и гордится ветеран Великой Отечественной Иван Васильевич Горбачев тем, что кровь его пролита в боях с ненавистным врагом не напрасно: она пролита за свободу родной Отчизны, за сегодняшнюю светлую и радостную жизнь нашего герояческого и миролюбивого народа.

А. МАМОНОВ.

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТИВНЫХ ЛОТЕРЕЙ

Учитывая важность проведения «Международной олимпийской лотереи» и просьбы играющих, Московское зональное управление «Спортолото» сообщает, что последний срок, когда можно приобрести билеты «Международной олимпийской лотереи», — 3 ноября 1978 года включительно.

Напоминаем, что второй тираж состоится 15 ноября 1978 года в городе Прага.

Разыгрывается ГЛАВНЫЙ ВЫИГРЫШ — ТУРИСТИЧЕСКАЯ ПУТЕВКА НА XXII ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ (по номеру лоте-

рного билета) и денежные выигрыши от 3 до 10 тыс. рублей. (по игровой системе «б из 49»).

Билеты «Международного олимпийского спортилото» можно приобрести во всех точках реализации спортивных лотерей и в коллективах физической культуры.

Своевременно опускайте часть «б» Международной Олимпийской лотереи в ящики «Спортилото».

Желаем успеха!

МОСКОВСКОЕ ЗОНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ «СПОРТИЛОТО».

1—1.

ВТОРОЙ ДОМ

Привычный короток маршрут. И снова, кланяясь знакомым, Мы принимаемся за труд Одной семьи, единого дома. А чем же цех нам не родня? Ведь я завшуу от соседа, А он зависит от меня, Как от единства сил — победы. Гудят станки, его и мой, Детали скажут в свои обятья, И мы с соседом, словно братья, На перекличке трудовой.

Михаил ЖИВЫРЬЯ.



В кинотеатах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАЙГИ» — 11, 13, 15, 18, 45.
СТРОГАЯ МУЖСКАЯ ЖИЗНЬ» — 17, 20, 45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОМСКОГО

Сегодня: «ПРОКАЖЕННАЯ» — 13, 18, 21.

В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ГРИБНОЙ ЧЕЛОВЕК» — 17, 18, 19, 20 (удлиненная программа).

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ОТЕЦ СЕРГИЙ» II, 13, 15; «ПОТЕРЯННЫЙ КРОВЬ» (2 серии) — 17, 20.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В предпраздничные и праздничные дни промтоварные магазины будут работать 4, 5, 6, 7, 8 ноября до 21 часа, 7, 8 ноября не работают

ПРОМТОРГ.

2—2

ЮНЫЙ МУЗЫКАНТ ИЗ МИНСКА



СОСТАЗАЛИСЬ ЛЮБИТЕЛИ СЦЕНЫ

В Лыткарине прошел смотр художественной самодеятельности, посвященный 60-летию ВЛКСМ. На сцене Дворца культуры «Мир» выступали школьные ансамбли, юные певцы, танцоры, чтецы, акробаты. Фрагмент спектакля по пьесе Б. Горбатова «Юности отцов» подготовили ребята из четвертой школы.

В исполнительском мастерстве здесь состязались и участники ху-

дожественной самодеятельности культпросветучреждений и предприятий города. Выступали вокальные и танцевальные коллективы, вокально-инструментальные ансамбли, духовые оркестры.

А 29 октября, в день юбилея комсомола, в Лыткарине состоялся заключительный концерт победителей городского смотра художественной самодеятельности.

М. ГРИГОРЬЕВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШНОСТРОЕНИЯ

продолжает прием на подготовительные курсы учащихся школ, обучающихся в 8-х и 10-х классах, а также молодежи, ранее окончившей 8, 10 классов, желающей поступить в техникум в 1979 году.

Обращаться в техникум по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., дом 114, телефон 553-24-32, проезд автобусами 346, 351, 358, 598 до остановки «Поликлиника».

3—4

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАЧНЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ

объявляет прием слушателей на восьмимесячные подготовительные курсы для желающих поступить в институт.

Начало занятий — в ноябре с. г.

Плата за обучение в сумме 22 руб. вносится почтовым переводом, на расчетный счет № 141317 в Куйбышевском отделении Госбанка г. Москвы.

На курсах изучаются: математика, физика, русский язык и литература.

Занятия проводятся в вечернее время в помещении Люберецкого учебно-консультационного пункта по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., 136 (ГППУ им. Ю. А. Гагарина), 4-й этаж, комн. 32. Телефон для справок 553-18-19, звонить с 18 до 21 час.

3—3

ОСТОРОЖНО С ГАЗОМ!

Технический кабинет Люберецкого треста газового хозяйства в предпраздничные дни обращается ко всем потребителям газа:

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОМ.

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ ГАЗОМ ТОЛЬКО ПРИ ОТКРЫТОМ ФОРТОЧКЕ И ИСПРАВНОМ ДЫМОВОМ И ВЕНТИЛЯЦИОННОМ КАНАЛАХ.

НЕ ДОПУСКАЙТЕ К ПОЛЬЗОВАНИЮ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ ДЕТЕЙ, ПОСТОРОННИХ ЛИЦ И ЛЮДЕЙ В НЕТРЕЗВОМ СОСТОЯНИИ.

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ БЕЗ ПРИСМОТРА ДЕЙСТВУЮЩИЕ ГАЗОВЫЕ ПРИБОРАЫ.

НЕ ПРОИЗВОДИТЕ СВОИМИ СИЛАМИ РЕМОНТ И РЕГУЛИРОВКУ ГАЗОВЫХ ПРИБОРОВ.

Уходи из квартир, убедись в том, что все краны газовых приборов и краны на газопроводах перед приборами закрыты.

Для предотвращения несчастных случаев необходимо проявлять высокую бдительность, вести усиленный контроль за подвалами жилых домов с газовой разводкой.

НЕ ДОПУСКАЙТЕ В ПОДВАЛАХ ДЕТЕЙ. НЕЛЬЗЯ ОРГАНИЗОВЫВАТЬ СКЛАДЫ, СТРОИТЬ САРАИ, ХРАНИТЬ ГОРЮЧЕ-СМАЗЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ.

ПОСТОЯННО СОДЕРЖИТЕ В ИСПРАВНОМ СОСТОЯНИИ ЭЛЕКТРООБСВЕЩЕНИЕ И ВЕНТИЛЯЦИЮ ДВЕРИ В ПОДВАЛЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЗАКРЫТЫ НА ЗАМОК.

НЕ ПОЛЬЗУЙТЕСЬ В ПОДВАЛАХ ОТКРЫТЫМ ОГНЕМ.

Почувствовав запах газа в квартире, на лестничной клетке, в подвале или дворовых колодцах, немедленно сообщите по телефону 04.

До прибытия аварийной бригады организуйте охрану, загорожьте мести, примите все меры для проветривания помещения. Не заграйтесь огнем, не курите, не включайте и не выключайте электроприборы.

Малейшее несоблюдение указанных правил может привести к взрыву газа, что принесет беду не только вам и вашей семье, но и вашим соседям.

Технический кабинет Люберецкого треста газового хозяйства.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Хоккей «Крылья Советов» — Динамо (Москва).
21.00 Концерт.

21.40 «И это все о нем». Телевизор.

2-я серия.

8.00 «Время».

8.35 Утренняя гимнастика.

8.55 Читая стихи..

9.25 «Ковчеги». Телевизор.

10.50 Клуб кипулетештвий.

15.00 Документальные фильмы.

16.00 Народные мелодии.

16.15 По музеям и выставочным залам.

16.45 Жизнь науки. Лауреаты премии Ленинского комсомола.

17.15 Концертный зал телестудии «Орленок».

18.00 Новости.

18.15 Дружба народов — дружба литератур.

19.35 «Салоги вспомога». Фильм.

21.30 «Хроники Святослава Рихташа». Телевизор.

По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.

19.30 Улицы, транспорт, пешеходы.

19.45 Концерт.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Помощь Молодежному Берлину.

По окончании — Московские новости.

21.30 «И это все о нем». Телевизор.

3-я серия.

21.30 Песня роман вальс.

22.00 Спортивная программа.

По окончании — «Новости».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.

19.30 По окончании — «Новости».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Помощь Молодежному Берлину.

По окончании — «Московские новости».

21.30 «И это все о нем». Телевизор.

3-я серия.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Концерт.

19.25 Документальный фильм.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Служба Советскому Союзу!

21.40 «И это все о нем». Телевизор.

3-я серия.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.

г. Люберецы-5.

ул. Красноармейская,

д. 4, кв. 1—3.

По окончании — Московские новости.

Люберецкая типография: 1-я Октябрьский проезд, д. 1.